
 

 

 
 

 
Tisková zpráva ze dne 21.6.2012: AKCE CIHLA 2012 

 
 
 
Oblastní charita Třebíč ukončila 19.6.2012 sbírku pro lidi s mentálním, tělesným či 
kombinovaným postižením konanou ve spolupráci se sdružením PORTUS PRAHA. Sbírka 
proběhla 11.- 19. 6. 2012 na stanovištích v Třebíči, Mor. Budějovicích a Náměšti n. Oslavou.  
Výtěžek činí 44 110 Kč a tyto finanční prostředky budou ve Středisku rané péče Třebíč,  
Domovince a stacionáři Úsměv použity na: 
 
• pomůcky pro trénování pam ěti a aktivizaci senior ů 
• dovybavení pracovní terapie a po čítačového koutku pro mentáln ě postižené lidi 
• víkendové pobyty pro rodiny s d ětmi se zdravotním postižením 
• podporu svozové služby 
 
Slavnostní zahájení proběhlo v pondělí 11. 6. 2012 v 15 hod. na Karlově nám. v Třebíči. 
Účastnili se místostarostka města Marie Černá, ředitel třebíčské Charity Petr Jašek a zástupce 
Skupiny ČEZ Petr Spilka. Vystoupila Míša Růžičková s programem „Zpíváme a tančíme 
s Míšou“, taneční skupina Arabes, do Běhu pro cihlu se zapojilo 401 osob . Cihly mohli lidé 
podepisovat i ozdobit drobnou malůvkou. Děti plnily soutěžní úkoly a využily skákacího hradu. 
Moderátorským slovem akci provázela Veronika Klapačová.  
 
Sbírka na stanovištích skončila, ale zájemci mohou v průběhu roku dále přispívat do sbírky na 
účet u ČS Třebíč 2648138319/0800 či na pokladně Oblastní charity Třebíč na ul. L. Pokorného 
15, Třebíč (6-13.30 hod.).                   
 
Děkujeme všem dárc ům, kteří neminuli naši pokladničku bez zájmu. Třebaže výtěžek byl 
letos o něco nižší, jsme vděčni za každý dar. Postupně po krůčcích se nám daří uskutečňovat 
naše záměry a rozšiřovat rozsah i kvalitu služeb.  
 
Dárci, kteří přispěli do pokladen a udali svou adresu, byli zařazeni do slosování o v ěcné ceny . 
To proběhne koncem června  za účasti notáře JUDr. Miroslava Michálka. Výherci budou o 
výhře písemně vyrozuměni a ceny si na základě dopisu mohou vyzvednout do poloviny září 
v sídle třebíčské Charity.  
 
Děkujeme dobrovolník ům - studentům středních škol za obsluhu stanovišť, ředitelům Střední 
odborné školy Mor. Budějovice, Střední zdravotnické školy, Kadeřnického učiliště, Katolického 
gymnázia za uvolnění svých studentů na tuto akci i našim charitním dobrovolníkům za 
nezištnou pomoc při zajišťování sbírky. 
 
Děkujeme za podporu  partner ům – generálnímu partnerovi Stavební spořitelně České 
spořitelny, hlavnímu partnerovi Skupině ČEZ, Chéque Déjeuner, ICOM transport a.s., KOBRA 
hutní prodejna s r.o., Kapucín – Repro s.r.o., Yashica s.r.o., ZON spol. s r.o., Pekařství Vonka. 
  
Více informací podá: 
Martina Veselá – koordinátorka sbírky 
tel. 568 408 482, 775 179 314 
e-mail: dobrovolnici.trebic@charita.cz 
   
Marie Paločková  
asistent PR 
568 408 470 
e-mail: marie.palockova@charita.cz 
 

 


